

**Kategorija:** Sado Mazo

Metalne lisice sa krznom plave boje

Šifra proizvoda: NMC0000734

Cena: 2090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uverite se da vaša intimna iskustva budu nezaboravna uz naše elegantne **Metalne lisice sa krznom**. Ovaj sofisticirani dodatak predstavlja savršen spoj luksuza i udobnosti, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije strasti i povjerenja. Izrađene od visokokvalitetnih materijala, **Metalne lisice** donose jedinstvenu harmoniju između robusnosti čelika i senzualnosti mekanog plavog pliša, pružajući vam neodoljivu kombinaciju za vreme provodeno sa partnerom.

Zamislite trenutak kada se uživate u osećaju hladnog metala na vašoj koži, dok plišani dodaci donose dodatnu nežnost svakom pokretu. Ove **Metalne lisice** su savršene za parove koji žele da testiraju granice svoje intimnosti, otkrivajući nove načine za jačanje međusobnog povjerenja i povezanosti. Sa prečnikom od 6 cm, idealno se prilagođavaju svakom zglobu, pružajući vam sigurnost i slobodu da se prepustite igri.

U našim lisicama dolazi i set od dva ključa, što vam omogućava da se bez brige zabavljate i istražujete, znajući da je vaša igra bezbedna. Bilo da tražite način da unapredite svoju vezu ili samo želite dodati malo uzbuđenja u svoj život, **Metalne lisice sa krznom** su pravi izbor za vas. Iznenadite partnera i probudite erotske fantazije koje su čekale da budu otkrivene.

Naša prodavnica se posebno ponosi pružanjem diskretne dostave, tako da možete uživati u svojim omiljenim proizvodima iz udobnosti svog doma, bez brige o privatnosti. Razumemo koliko je važno da svaki kupac bude siguran u svoju kupovinu, zato je svaki paket pažljivo upakovan kako bi se obezbedilo da vaše lične želje ostanu samo vaše.

Osim što uživate u izvanrednom dizajnu i kvalitetu naših proizvoda, sa **Metalnim lisicama sa plavim krznom**, otkrijte i svet fantazije koji može da osveži vašu vezu i pruži vam nezaboravne trenutke. Uronite u strastvenu igru koja će vas povezati na nov način. Prkažemo vam ekskluzivne kolekcije proizvoda namijenjenih parovima koji znaju kako uživati u životu.

Zašto čekati? Pronađite svoje savršene **Metalne lisice** i otključajte svoja najdublja iskustva. Naš pažljivo biran asortiman proizvoda pruža savršenu priliku za istraživanje fantazija koje ste oduvek želeli. Povežite se sa partnerom kao nikada do sada, istražujući nove granice uzbuđenja i povjerenja.

Aktivirajte svoju maštu i kreirajte posebne trenutke koji će vas zbližiti. Dopustite sebi luksuz i zadovoljstvo kakvo zaslužujete. Priključite se našoj zajednici zadovoljnih kupaca i uverite se da svaki trenutak proveden zajedno može biti magičan. Vaša uzbudljiva avantura čeka na vas, a sa našim **Metalnim lisicama sa plavim krznom**, put do otkrivanja novih dimenzija intimnosti je samo jedan klik daleko.

Deklaracija

Model:	Metalne lisice sa krznom plave boje NMC0000734
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Plava
Materijal:	Metal Pliš
Barkod:	4892503058390
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0000734-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0000734-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR